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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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Майже шість років минуло з часу вступу Одеської національної академії 
харчових технологій до Асоціації українських виробників «Морозиво і заморо-
жені продукти», і сьогодні Академія вже досягла досить суттєвих результатів. 

У 2005-2006 навчальному році в рамках спеціальності «Технологія збері-
гання, консервування та переробки молока» було відкрито спеціалізацію «Тех-
нологія морозива» і в тому ж році був перший випуск технологів з виробництва 
морозива. Колектив ОНАХТ підготував матеріально-технічну базу, інформа-
ційне та методичне забезпечення навчального процесу, внаслідок чого щороку 
формуються групи студентів денної форми навчання, які бажають поглиблено 
вивчати технологію морозива. Слід відзначити, що все більший інтерес ця спе-
ціалізація викликає й у студентів Інституту заочного та дистанційного навчан-
ня. Ряд підприємств – виробників морозива – цілеспрямовано направляє своїх 
співробітників для навчання саме за цією спеціалізацією. Це ВАТ «Житомирсь-
кий маслозавод» (торговельна марка «Рудь»), НВО АТВТ «Фірма Ласка» (тор-
говельна марка «Ласка»), ТОВ «Тірас» (торговельна марка «Мозаїка») та інші. 

Велику методичну допомогу в проведенні навчального процесу надає 
Асоціація «Морозиво і заморожені продукти»: студенти ознайомлюються з но-
вими ДСТУ на морозиво та заморожені десерти, з новинами галузі на сторінках 
журналу «Світ морозива та холоду», з новими видами пакувальних матеріалів 
для морозива та з найкращими зразками пакування, які щорічно представля-
ються на конкурс «Краще пакування для морозива». 

Щороку Академія бере активну участь у виставках «Світ морозива та хо-
лоду» та в конкурсах, які проводить асоціація у рамках виставок: на кращі па-
кування для морозива, глазур, заморожені продукти. У 2007 році було створено 
комісію для визначення найкращих наповнювачів для морозива та заморожених 
десертів, до якої також увійшли викладачі кафедри технології молока та сушін-
ня харчових продуктів. Така співпраця дає можливість спілкуватися не лише з 
представниками Асоціації, але й з викладачами інших ВНЗ України: Національ-
ного університету харчових технологій, Київського національного торговельно-
економічного університету, Донецького національного університету економіки 
і торгівлі, Одеської академії холоду. 

Отже, співпраця між Одеською національною академією харчових техно-
логій і Асоціацією «Морозиво і заморожені продукти» – це приклад поєднання 
освіти, науки і практики в галузі виробництва морозива, який дає можливість 
для розвитку вітчизняної молочної промисловості. 
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